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Következô számaink tartalmából

Acsai Roland, Fekete Vince, Finta Éva, Kürti László, Molnár Krisztina Rita, Papp-Sebők Attila, Pintér 
Lajos, P. Nagy István, Tatár Sándor, Tompa Gábor, Turczi István versei

Aknai Péter, Benedek Szabolcs, Kötter Tamás prózái

Tanulmányok az erdélyi irodalomról, Kányádi Sándorról, az Előretolt Helyőrségről, valamint Zsigmond 
Aranka és Keserü Ilona művészetéről

Kritikák Fekete Vince, Magyary Ágnes, Székely Csaba, Závada Pál könyveiről 

www.barkaonline.hu
Ablak a kortárs magyar irodalomra

„…nyitott, befogadókész… minden érték iránt, tekintet nélkül a korra, nemre, származásra és 
lakhelyre, az uralkodó és a háttérbe szorított kánonokhoz, a különbözô mûvészeti irányzatokhoz, 
csoportokhoz való tartozásra… tudatos kánontörés… irodalmi és mûvészeti vizeink keresztül-
kasul hajózása… olyan termékeny eklektika…, amely a különbözô szemlélet- és beszédmódok, 
formaelvek szerint létrejött alkotásokat szükségszerûen dialóguskényszerbe hozza, talán nem 
ellenére a szerzôknek sem, de mindenképpen az olvasók örömére… a regionalitás és az egyete-
messég, a minôség- és értékelvû szemlélet- és gondolkodásmód keretei között…”

Ára: 950 Ft

HALMAI TAMÁS: Statika, Reveláció n VÁRI FÁBIÁN LÁSZLÓ: Advent n LACKFI JÁNOS: 

Koldustetű n TÓTH KRISZTINA: Matrjoska n JÁSZBERÉNYI SÁNDOR: Az esemény- 

horizont elhagyása n MARNO JÁNOS: Misztérium n KOVÁCS ISTVÁN: Családre- 

gény-töredék  n FECSKE   CSABA:  Megkésett vallomás  n GÉCZI   JÁNOS:  Domine   Deus 

ecce nescio loqui!   n ORCSIK   ROLAND:  Második  n POÓS  ZOLTÁN: Hajtásról  hajtásra 
n SOMFAI   ANNA: Holle anyó unokái n TANULMÁNYOK   Jókai Mór, Vári Fábián László, 

Tőzsér Árpád,  Orbán Ottó műveiről  és  Völgyesi  Éva  művészetéről   n KRITIKÁK:   Gergely 

Ágnes, Darvasi László, Győrffy Ákos és Győri László könyveiről



E számunkat Völgyesi Éva munkáival illusztráltuk. A fotóanyagot az alkotó bocsátotta ren-
delkezésünkre. 

A borító első oldalán a Fénypecsét (2023; vegyes technika, textil; 40×50 cm), második oldalán 
az Emlékezz arra a napra (2019; vegyes technika, papír; 500×500 mm), negyedik oldalán a Séta egy 
velencei kertben kora ősszel (2023; vegyes technika, textil; 40×50 cm) című mű szerepel.

Lapunk a következő internetcímen érhető el:
www.barkaonline.hu

Fedélzeti napló

December 20-án tartottuk a Körös Irodalmi Társaság hagyományos karácsonyi estjét. 
A 25 éves Körös Irodalmi Társaság az elmúlt évek során is számos jó hangulatú és nagy 
sikerű felolvasóestet rendezett  a várakozás,  a szeretet,  a születés,  az angyal,  a remény, 
bizalom, béke  stb. témákban. Az idei évzáró és egyúttal karácsonyi felolvasóest a gyer-
mek jegyében és témájáról szólt. A KIT elnöksége azzal a kéréssel fordult alkotó tagjaihoz, 
hogy írjanak és olvassanak fel verset, rövidprózát a gyermekről.

Az esten a következő alkotók és műveik szerepeltek: Balássy Fanni, Banner Zoltán, 
Dávid Péter, Farkas Wellmann Éva, Kiss László, Kiss Ottó, Szil Ágnes, Szilágyi András, 
Szuromi Pál és Ványai Fehér József. 

A felolvasás egyben játékos versengés is volt. A szakmai zsűri döntése alapján első díjat 
nyert Balássy Fanni, második díjat kapott Kiss László, harmadik díjat pedig Banner 
Zoltán. A közönség szavazatai alapján első díjas lett Banner Zoltán szövege, második díjas 
a Kiss Lászlóé, harmadik díjas a Farkas Wellmann Éváé. 

Az est házigazdája dr. Elek Tibor irodalomtörténész, a Körös Irodalmi Társaság elnöke 
volt, zenei közreműködőként a Chordalis Gitár Quartet tette színesebbé az estet. A ren-
dezvényt szerény vendéglátás és oldott hangulatú, kötetlen beszélgetés zárta.  


